
Відбулася презентація книги Миколи Матвієнка «Історія славетного заводу»

30 січня в стінах Класичного фахового коледжу СумДУ пройшла  презентація книги
«Історія славетного заводу», присвячена конотопському  підприємству з виготовлення
обладнання для вугільної та гірничорудної  промисловості «Червоний металіст». Автор –
Микола Павлович Матвієнко – викладач  Конотопського інституту Сумського державного
університету. Роботі на  освітянській ниві він присвятив 18 років свого життя. Перу
автора належать 130  наукових і навчально-методичних праць, одна монографія,
сімнадцять навчальних  посібників.

Підтримати автора, розділити з ним емоції від цієї приємної  події й поділитися власними
враженнями від прочитаної книги прийшли рідні й  друзі Миколи Павловича, його колеги,
однодумці, працівники музею, бібліотек  міста, а також викладачі та молодь – студенти
Класичного коледжу СумДУ, які  цікавляться історією свого славетного міста та
рівняються на таких активних,  багатогранних, талановитих і розумних викладачів, як
Микола Матвієнко.

    

Зі словами привітання, глибокої вдячності та побажаннями подальших творчих успіхів
звернулись до  автора директор Конотопського інституту СумДУ Віталій Бібик та
директорка  Класичного коледжу СумДУ Тетяна Гребеник. 

    

На вагомості й потрібності такої фундаментальної праці та її  внеску у краєзнавчі студії
міста наголосили в привітальному слові науковий співробітник Конотопського 
краєзнавчого музею ім. Лазаревського Шаміль Акичев та краєзнавець, автор книг 
спортивної тематики, колега по перу Віктор Сидоренко.

    

Серед присутніх на цьому заході також були люди, які  присвятили роботі на заводі
«Червоний металіст» чимало років і то, за їхніми  словами, були найкращі роки їхнього
життя: Косьменко Тамара Миколаївна, Андрійчук Микола Федорович, Нікітін  Володимир
Олександрович, Борисов Сергій Анатолійович поділилися з присутніми  своїми
враженнями від історичного нарису про підприємство, на якому пройшла  їхня молодість і
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трудові будні.

    

«Історія славетного  заводу» виявилася настільки популярною, що наразі вже побачив
світ третій тираж  цієї книги. А допомагали у виданні керівниця літературної студії
«Джерела»,  поетеса Ірина Козлова, яка редагувала текст книги, а також працівник 
поліграфічного центру «Олімп» Віталій Литвиненко, який чарував над дизайном та 
версткою книги. Як зазначає керівник поліграфічного центру «Олімп» Ігор Янчук (до 
збору та підготовки матеріалів долучився сам безпосередньо), це була одна з 
найскладніших та найвідповідальніших робіт, адже теж віддав роботі на  підприємстві
«Червоний металіст» понад 20 років. 

    

Дякуємо Миколі Матвієнку за творчу й кропітку працю, цікаву  книгу, примірник якої з
автографом має тепер музей і бібліотека нашого закладу.  «Історія славетного заводу»
сколихнула інформаційний простір міста, завдяки її  виходу в дружньому колі зібралися
заводчани, літератори, краєзнавці,  бібліотекарі та освітяни міста. Надзвичайно приємно,
що, не зважаючи на важкі  воєнні часи, є люди, які продовжують досліджувати історію
свого краю,  втамовуючи інформаційну спрагу читачів цілющою історичною правдою!
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